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71 Az ARS XA = du. 57 AS JEe & dHolE A WE B AR ARE 3T 5 Y

o
+
>,

A, AF(30)E= GPS 4=415-(20, 22)ZHF-E] £ 8o A%k nie} 12 dolg ~EH
T 8o EAISE uke} o] dlolH 2EY-E Ao} iR O dlelHy 7l FHD)E 2 .

wabA | of=u FE=g2RE A
22)8 F3 AAF-(G0OE AEHdE

Ao} H-(30)3= GPS =AIH-(20, 22)5 &3 AFd dolE 2EYORRE i HolH(Data n)& FE8taL, 7]

F29 dolHet geol 7] A% RS xFshe voly 2ERS AAD 5 v S, = 99 =S npe}
Zol, dolg 2EfHOozR Y FEH dolH(Data n)7k dlolE 7l kDDl 23} 7] e R} ¢
vl

°l,
7 2 (Dummy DD € 4 Qo).

X 9o EAISE uke} o] mE thE dlo|grt doly ~ERHS] dleoly 7l F7HD2)e xFE 4 Urt.

G dlolg (Data n) @ 57] Al JRE X 79 EAS vle} 22 dloly % Fx2E 7HE 5 QT

Z, 7 FxdE d #HAIA EFY (Message type), 2% Zo] A B (Transmit length), AlZF FH(Time Slot
ID), dlole] A WS (Sequence No.) % d©lo]El(Datal0]---Data[28])S X3+ 4= r}.

o714, A17r A (Time Slot ID) E dlo]E 21" WHZ(Sequence No.)7} 7] A& ARE FAE = Q).
Ao, AF-(30)= = 7o ZAIgE ulel e dolE Yl FE uP o R L 8o EAIS nie} Ze flojE &
EYS ZF Ao] RE(60, 70, 80)E HAET 4 Q).

A7 F29 dolHe dEe 7] AE ARE XFste dHoly 2E"LS AFE 7 Ao EE(60, 70, 80)l
3= AdE = .

2 AAZA, 7] F29 dolHet gEe] F7] 2% JRE XSt dlolH 2EFo] FAY tge F4l
(50, 52, 54)8 Ed = Ao BE(60, 70, 80)E AFH F= rt. o3 AE, A7) FEH dolH
of gEo 57 /‘Ji HARE X3l oy 2EfL syl AdE = gtk

Aol RE(60, 70, 80)E A

tho] FAIE(50, 52, 54)& AR (30)2H-H ATE dHeoly 2EHES EH%*S}
5 3 AR7 ¥349 4 9},

S vk A F-(B0)2=FH AlEHE dHoly ZEY = Holy R}t F7

¢

ZF FAH(50, 52, 54)9F 7+ Aol BE(60, 70, 80)9] F41H-(62, 72, 82)& FTA AolER A4dd & XA
qk, olo] diaA= A s Rt

B(60, 70, 80) ZA7He F4l EE(10)Y t&ste $415-(50, 52, 54)2FEH AFH oy =2E
Aak= ¢ﬁ¥(62, 72, 82)9} ‘l"\_]“l‘(62y 72, 82)&5H F41E dHely 2Ede] x3H F7] AE ARE ntg
o T}
= G

$7) A% ARE vgoR A ol Alejst olelqmz, 7}
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[0121]

[0122]

[0123]

[0124]

[0125]

[0126]

[0127]

[0128]

[0129]

[0130]

[0131]

[0132]

[0133]

[0134]

S50l 10-1667886

Ale] ®E(60, 70, 80) el F717F HA @ol WAH= eFY Aol WAE 4 U

S, ME(40)= AloF(30)9F S FdTt] A)F-(30)9] ARIF AWMU E AFEo] AFHAY MM
(40)°] o] AloIH-(30) = Ao Ao)H-(30)el ol T o] AL 4 Ut

= 65 Farste], & gl mE AR (30)E " Al Attt

L 6 = 59 AR (30)F A8 =AIE S5t

= 6e Fashd, AoF-(30)= dHlolE Alef¥-(32), FEA FFAFGB4) B A7 AYF(86)E 2FT
ATt

dlolg Ao} (32)= Aol (30)2] HAAR Aojs HEFth. 53], dHoly Ao (32)= GPS FA1H-(20, 22)
2HE FEA SEAFGHE AFE dHoly 2EdorRE 7 HolHE FEstaL, A7 FEFE dolEel
Hell &7 Az Ars F7H J2E voly AEdS AAdstES Al = o

= AH0)sE FAS sk, AT 7] A ARE AW U0)R AFSY A8](40) 9]
o a7 7] Ae AWE M (40)=NE Algitel F7] Agd w7 AL RS T HolH ~E

S A, olo] dlalaE #gekH Wt

GPS 4=415-(20, 22)¢} A1 FTA AolER AAE = AT o429 £A15(50, 52,

GPS FA(20, 22)2HE] AFE 57 volElE EPSE HolE AEUe] PFA H5ARGBH FAGOR
geg F k. 7] FEA o o o

H(36)= ddd = .

A7 ABEH-(36)= HolE Ao F-(32)¢] AlojE o}, o]y AERORRE T 54 volHE FEsa, &
7] FE% dlolgel HolE AoJH-(32)25-H Agd F7] e ARE FFAZ 2L voly 2ER (]} Al

2 dlolE] ZEele e 44T & vk,

==

g7 PAE(36)= A2 tlolE] 2EHS FEA F5ARGHE Aded 4= 9y

FEA FFAFGHE ey FARS F8 7] AAFG6)ZEE JEE A2 dolE ~EYE v$ste v
o FAH(50, 52, )R AT F gl

tge] FAIE(50, 52, 54)E T3l FAl ulsste ZF Aol EE(60, 70, 80)9] (62, 72, 82)F A2 H
olg] 2E¥o] AEd 4 Juk. 2 Aol RE(60, 70, 80)& A2 Holy AEW ¥3I}Y %] NI ARE F

stal, 7] &7 Az ARE vigeR Y dolHel mE Aojs 3T = U

=
2 o] meaw, 7} Alo] EE(60, 70, 80)E AFs7] Hel §7] A5 ARE Y HolH e A By F
Zb Aol RE(60, 70, 80)llA F7] AlE Huol AoH 718k A Hol &g dolEol wE A iy
9hef, 7b Aol K& (60, 70, 80) Ztell w7]7F HA| Gob WAE = eFU w2to] ¥AE gl

4

gl mEY, w7 AE AR ZAske] sjd HolHdl wE Alo] FRHoRN, WET|R Qg
dlole] £4E& WAste] HolE M-S FA1H 5 Ut

2ol 7ZH miAo] TRAM S F Y ZEEAN T
= ojAH Y d&EE, ROM, RAM, CD-ROM, #}7] Hlo]Z, Z =3

o

Ashs Aol Absaith. ZeAA} 9% & At S
2, % dold AgEA Sl o, A deln(el Sof, AU B 4%)e] P FAHE A=
et

4715k ol AIAE AANES MY TAI el AT M8 & Yt Aol oz, AAAEL thy
@ WMol ol oA 5 YT 7} AAaEe] A wi ANt AgHow xgue] FHY FE itk
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Header 1(x00)

Message tvpe

Transmit length

Header 2(x01)

Time Slot ID

Sequence NO.

Data0 (x03) DATA[ 0]
Datéé%lE) [ﬁ(ﬂié?S]
CRC(x1F) Checksum

=98
Sync{4)|Data n word(Header, Data n) CRC(16)|InterGap
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